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21.
a) Dolo¢i a, b, ¢ da bosta polinoma p(z) = (x 4+ 1)?(2z + 1) in g(x) = 223 + (¢ + 2)2? + ax + b + 3 enaka. (4)
b) Skiciraj potek grafa funkcije p. (4)
c¢) Doloci A(1,y), B(z,—3), da bosta tocki lezali na grafu funkcije f. (1+3)
d) Deli polinom p(z) s polinomom x + 2. (3)
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22,
a) Doloci niclo in zacetno vrednost funkcije f(z) = logy(x + 4). (3)
b) Izracunaj f(4) in f(—15/4). (2)
c¢) Narisi graf funkcije f. (3)
d) Zapisi definicijsko obmocje funkcije. (1)
e) Resi enacbo: f(z) = log, 4096. (4)
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(93

Podana je funkcija f(z) = sin(z + 7).

a) Izracunaj f(—g) in f(4m). (2)
b) Z adicijskimi izreki pokazi, da velja: f(x) = — cos(z + 7). (3)
c¢) Izracunaj nicle in zacetno vrednost funkcije f. (4)
d) Narisi graf funkcije f. (3)
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(D4,

Osnovna ploskev pokonéne tristrane prizme je trikotnik s stranicami 8 m, 5 m, 17 m. Visina prizme meri 20 m.

a)lzracunaj prostornino prizme. (4)
b) Izra¢unaj povrsino plasca prizme. (4)
¢) Piramido pretopimo v kroglo. Koliko meri polmer krogle? (4)

(4)
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